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Augusztus első szombatján
ismét megtelt élettel a zala-
szentgyörgyi sportpálya és kör-
nyéke. 2025. augusztus 2-án
rendeztük meg a település falu-
napját, amelynek középpontjá-
ban az együttlét, a közösség és
a jókedv állt.

A programok már délelőtt
elkezdődtek. Az orvosi rende-
lőben egészségügyi szűrővizs-
gálatokkal várták az érdeklő-
dőket a Magyar Vöröskereszt
munkatársai és vé-Laki Eszter
dőnő, ezzel is hangsúlyozva az
egészségtudatosság fontosságát.

A sportpályán kora délután-
tól kezdődtek a szabadtéri prog-
ramok. A hangulatot a főzőver-
seny alapozta meg, amelyen 11
helyi csapat mérte össze főző-

Falunap Zalaszentgyörgyön
tudását, míg az önkormányzat
vadpörkölttel vendégelte meg a
kilátogatókat. Nagy népszerű-
ségnek örvendett a FröccsPlacc
is, ahol becsületkasszás rend-
szerben kínáltuk a frissítőt, a
befolyt összeget a kultúrház
felújítására fordítjuk.

A legkisebbek sem unatkoz-
tak: légvár, hajfonás, lövöldö-
zős párbaj, sütivásár és zsákba-
macska biztosította számukra
az önfeledt szórakozást.

A közös élményeket erősí-
tették a „falunapi kihívások” is:
a jókedvű vetélkedők sorában
szerepelt a „Kapd el aput!”, a
kötélhúzóverseny, és a „Nők a
férfiak ellen” focimeccs.

A falunapi megnyitón a kö-
zösség összetartozását hangsú-

lyozva köszöntötték az elmúlt
évben született kisbabákat és
szüleiket, egy új beköltöző csa-
ládot, valamint a település új
papját, plébánost.Vigh Balázs

Az eseményen Vigh László
országgyűlési képviselő is részt
vett, aki beszédében kiemelte
„az új testület, a polgármester
asszonnyal az élen, jó kezekben
viszi tovább a falu ügyeit.” A jö-
vőbe mutató tervek közül Dömö-
törné Kozma Patrícia polgár-
mester asszony kiemelte, hogy
a Felső-Zala-menti településekkel
összefogva támogatást nyertek
a kerékpáros pihenőhely felújí-
tásának anyagköltségeire, ame-
lyet – a közösség erejében bíz-
va – társadalmi munkában sze-
retnének megvalósítani.

Kulturális műsor színes ka-
valkádja varázsolta el a közön-
séget. A zene, a tánc és a szín-
padi előadások változatossága
minden korosztálynak kínált él-
ményt. népszerűBódis Bettina
magyar slágerekkel alapozta
meg a hangulatot, majd az Ezer
Rózsa Kertje táncosa, látvá-
nyos hastáncbemutatóval káp-
ráztatta el a közönséget. A

fiatal tehetségek sem maradtak
ki, a Tornyos TánClub „Nyári
szünet” című előadása kedves
színfoltja volt a délutáni prog-
ramnak. A nosztalgikus dalla-
mok szerelmeseit Kovács Kata
és Szilinyi Arnold közös ope-
rett- és retró műsora ragadta
magával. A nap zárásaként pe-
dig a mega Tasikoncert gon-
doskodott a hangulatos esti ki-
kapcsolódásról, a közönség
együtt énekelt, táncolt, és so-
kan késő estig maradtak, hogy
még egy kicsit tovább élvez-
hessék az ünnep pillanatait.

A vendéglátás is bőséges
volt, a büfé, a FröccsPlacc, az
illatos kürtöskalács, valamint a
falu üstjében rotyogó vadpör-
költ mind hozzájárultak ahhoz,
hogy a nap ne csak szóra-
koztató, de ízletes is legyen.

Dömötörné Kozma Patrícia
polgármester így fogalmazott:
„Egy falunap attól válik igazán
emlékezetessé, ha közösen él-
hetünk át egy tartalmas, vidám
napot” – és ez Zalaszentgyör-
gyön most maradéktalanul meg-
valósult.

Zsirka Erika

A „Nők a férfiak ellen” focimeccs tartogatott izgalmakat.
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Az első Zalacsébi Faluna-
pokat a település legkorábbi
írásos említésének 750. évfor-
dulója alkalmából rendezték
1996-ban. Azóta hagyományo-
san augusztus első hétvégéjén a
helyi lakosok, elszármazottak,
baráti társaságok együtt ünne-
pelnek, szórakoznak, erősítve
ezáltal a közösségi kötődése-
ket. Idén a kerek évforduló
apropóján fotókiállítást is ren-
deztek az elmúlt évek falunapi
eseményein készült képekből.

Augusztus elsején, pénte-
ken bagolytúrával indult a hét-
végi programsorozat. Másnap
16 órától az ünnepélyes meg-
nyitón polgármes-Erdei Csaba
ter üdvözölte a megjelenteket,
majd az újszülöttek, illetve a
18. életévüket betöltött ifjú pol-
gárok köszöntése következett.

A Zalacsébi Önkormányzat
döntése alapján átadásra került
a „Zalacsébért” kitüntető cím

30. Zalacsébi Falunapok
is, amelyet Cséberné Varga
Zsuzsanna Gál Rolandés kap-
tak a településért végzett sok
éves, önzetlen munkájuk elis-
meréseként.

A rendezvényt Csebi Po-
gány Péter, Zalacséb díszpol-
gára is megtisztelte jelenlété-
vel, aki legújabb könyvét aján-
dékozta a polgármesternek, il-
letve a település korábbi ve-
zetőinek.

A protokolláris események
után kezdetét vette a kulturális
műsor. Elsőként a zalacsébi
óvodások szüleikés vidám mű-
sorát láthatta a közönség, majd
felléptek a ,salomvári iskolások
az , aEzüstlile Néptánccsoport
Senior örömtáncosok, majd a
helyi és aBorsos-család Za-
lacsébi Vegyeskórus adott zenés
műsort.

19 órakor Varga Feri és
Balássy Betty nagysikerű kon-
certet adtak, majd 21 órától

hajnalig tartó vetteAndrás-bál
kezdetét.

Vasárnap délelőtt ringatón
vehettek részt a kisgyermekes
családok. Ezután jóga várta a
lazítani vágyókat. Délután csil-
lámtetoválás, légvár, kosaras
hinta és fajátékok, egészség-
ügyi sarok, makett kiállítás
és mászófal várta az érdek-
lődőket.

Nagyon jó hangulatban telt
az Utcák Vetélkedője verseny
is, a vegyes (férfi, nő és gye-

rekek) csapatok vidám versen-
gése nagy sikert aratott.

Vasárnap délután zárásaként
a közösségi médiában nagy
nézettségnek örvendő (és helyi
kötődéssel is rendelkező) tudo-
manna x DAWYD különleges
zenei műsorát láthatta a kö-
zönség.

Az este és a többnapos
programsorozat tábortűzzel és
Pungor Gábor Dorkaés báljá-
val zárult.

Cséber József

Utcák vetélkedője verseny egyik feladata.

Fotó: Gál RolandFotó: Gál Roland

Természet, közösség egy nyári
éjszakán. A nyári hónapok egy
legkülönlegesebb, immár hagyo-
mánnyá váló eseménye újra
életre kelt . AZalaboldogfán
Bagolytúra idén is elvarázsolta
a természetbarátokat, családo-
kat és kíváncsi kalandorokat.

A kultúrháznál már kora
este gyülekeztek az érdeklő-
dők. A túra népszerűségét mi
sem bizonyítja jobban, mint
hogy közel 150 fő nevezett,
ami a település lélekszámához
képest nagy arány. A túra
19:30-kor indult. A résztvevők
a leszálló estben, fejlámpákkal
felszerelkezve vágtak neki az

Bagolytúra Zalaboldogfán

útvonalnak, amely mezőkön,
erdőkön át vezetett. Idén ba-
golyszemeinket is kiélesítettük,
hiszen közös arcfestéssel vagy
bagolytúrás öltözettel plusz
pontot szerezhettek a kalando-
rok. A túra a kultúrháznál ért
véget, fáradtan, de elégedetten
tért vissza mindenki. Ott forró,
házias paprikás krumpli várta
Őket, amit a helyi közösség
tagjai főztek az esemény ideje
alatt. Szeretnénk hálás szívvel
megköszönni mindenkinek, aki
bármilyen formában hozzájá-
rult a zalaboldogfai Bagolytúra
sikeréhez.

Tóthné Toldi Alexandra

Zalalövő Város Önkormányzata a Belügyminisztérium pá-
lyázatán támogatást nyert szociális célú tűzifa2.453.640 Ft
vásárlásához, melyhez az önkormányzat önerőt233.680 Ft
biztosít. A támogatás és az önerő ténylegesen 92 erdei m3

tűzifa beszerzésére elegendő.
Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy a szociális tűzifa

iránti kérelmek elbírálása a jogosultsági szempontok és a ren-
delkezésre álló mennyiség figyelembevételével történik.

A kérelmek 2025. augusztus 25-től 2025. szeptember 20-ig
nyújthatók be a Zalalövői Közös Önkormányzati Hivatal
(Zalalövő, Szabadság tér 1.) .6. számú irodájában

További információ a jogosultságról, illetve az erre a célra
rendszeresített kérelem nyomtatványletölthető a www.zalalovo.hu
honlapról, valaminta fenti időponttól vehető át a hivatal
portáján.

Szociális tűzifa támogatás



A zalai munkaerőpiaci helyzetre rea-
gálva 2025-ben két új társadalmi csoport
bevonásával bővült a „Zalai foglalkoz-
tatási-gazdaságfejlesztési együttműködés”
keretében támogatható álláskeresők köre.
A projekt elsődleges célja, hogy a helyi
igényekhez igazodva hosszú távon nö-
velje a foglalkoztatottságot, és enyhítse a
munkaerőhiányt a térségben.

A TOP Plusz foglalkoztatási program
a 30 év feletti álláskeresőket és inaktív
személyeket célozza meg, személyre sza-
bott segítséget nyújtva számukra az el-
helyezkedéshez.

A program 2022-es indulásakor négy
kiemelt célcsoport került meghatározásra:

1. 50 év feletti, nem alacsony iskolai
végzettségű személyek

50 év feletti álláskereső vagy inaktív
személyek, akik legalább középfokú isko-
lai végzettséggel rendelkeznek.

2. Rossz közlekedésű településeken
élők

Azok a 30 év feletti álláskereső vagy
inaktív személyek, akik rossz közlekedési
településen élnek és az elhelyezkedésük ér-
dekében vállalják az ingázást vagy a hely-
ben történő foglalkoztatást/önfoglalkoztatást.

3. Inaktív személyek:
Azon inaktív személyek, akik a prog-

ramba való bevonást megelőző 3 hó-
napban nem dolgoztak, illetve nem volt
rendszeres jövedelmet biztosító mun-
kájuk, és nem is kerestek munkát, vagy
kerestek, de nem tudtak volna munká-
ba állni. Ők jellemzően nem regisztrált
álláskeresők, de az aktivitás erősítésé-
vel és támogatásokkal a program ese-
tükben is hozzájárul a munkaerőpiaci be-
illeszkedéshez.

4. Ingázást vállaló magasabban kép-
zett személyek:

Azok a középfokúnál magasabb vég-
zettséggel rendelkező személyek, akik a
képzettségük okán a lakóhelyükön elhe-
lyezkedési nehézségekkel küzdenek, de az
elhelyezkedés érdekében vállalják az in-
gázást.

2025-től két új célcsoport is bekerült
a támogathatók közé:

5. Foglalkoztatást Helyettesítő Tá-
mogatásban részesülők:

Azok a 30 év feletti álláskeresők,
akik a programba vonáskor Foglalkoz-
tatást helyettesítő támogatásban része-
sülnek.

6. Gyermeket nevelő álláskeresők:
Azok a 30 év feletti álláskeresők, akik

12-18 év közötti kiskorút nevelő szülők.
Zala vármegye hosszú távú fejlődése

szempontjából kulcsfontosságú, hogy mi-
nél több ember jusson vissza a munka vi-
lágába. A célcsoportok bővítésével nem-
csak az egyének esélyei javulnak, hanem
a helyi gazdaság is élénkül. A foglalkoz-
tatási szint növelése segíti a népesség-
csökkenés megállítását, és ösztönözheti a
fiatalok helyben maradását is.

A program személyre szabott szolgál-
tatásai – egyéni fejlesztési tervek, tanács-
adás, képzések – segítik az álláskeresők
visszatérését a munkaerőpiacra. A mostani
bővítés révén még több zalai lakos előtt
nyílik meg az út a foglalkoztatás felé.
---------------------------------------------------

ZALAI FOGLALKOZTATÁSI –
GAZDASÁGFEJLESZTÉSI

EGYÜTTMŰKÖDÉS

Támogatás: 3,892 milliárd forint

Projektazonosító:
TOP_PLUSZ-3.1.1-21-ZA1-2022-00001

www.zalapaktum.hu

Tovább bővült a támogatható álláskeresők köre Zalában

Hirdetését
feladhatja a lapjaiba!Zalatáj Kiadó

Dél-Zala Murahíd • Pacsakörnyéke
Észak-Nyugat Zala • Szentgrót és Vidéke

Közép-Zala • Zalalövő és Környéke
Lenti és Vidéke • Zalatáj

zalatajkiado@gmail.com • zalataj@zelkanet.hu
92/596-936 • 30/378-4465

Se sms-ben, se messengeren!
Kérjük, hogy szerkesztőségünknek se sms-ben, se messengeren

ne küldjenek

fotókat, írásokat, közleményeket!
Ezeket e-mailon fogadjuk a következő címeken:

zalataj@zelkanet.hu

zalatajkiado@gmail.com

Köszönettel:
a Zalatáj szerkesztősége

32025. augusztus Zalalövő és Környéke
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Hagyárosböröndön
ritkán múlik el közös-
ségi program gaszt-
ronómiai esemény nél-
kül. Így volt ez a
2025. évi falunapon is,
ahol sokféle finomság-
gal találkozhattak a
résztvevők.

A kemencés térnél
már reggel megkezdő-
dött a munka a ke-
mence felfűtésével,
ami bizony több órát
is igénybe vesz. A
felforrósodott kemen-
cében késő estig sül-
tek a finomabbnál fi-
nomabb pizzák, vala-
mint a hagyományos

Gasztronómiai élmények

konyha remekeként a langalik.
A kemencés térnél nemcsak

a kemence ontotta a meleget,
hanem a kürtőskalács sütőben
is izzott a faszén, hogy mele-
gétől piruljon, süljön a farudak-
ra tekert tészta. A kalácsot
mindenki a saját ízlésének
megfelelően forgathatta cukor-
ba, kakaóba vagy fahéjba.

A nap másik fontos gaszt-
ronómiai eseménye volt a főző-
verseny, melyre sok csapat ne-
vezett. Feladatuk az volt, hogy
olyan bográcsos ételt készít-
senek, melyben bab is van. A
résztvevők éltek a szabad vá-
lasztás lehetőségével, így a

bíróknak nem volt könnyű dol-
guk, amikor a különböző étel-
mintákat kóstolniuk, majd rang-
sorolniuk kellett. A verseny
során most is 1-3. helyezettet,
és egy különdíjast emelt ki a
zsűri, a több ételt pedig valami
kedves, az ételt meghatározó
jelzővel illette. A bográcsban
készült ételekből minden ven-
dég szabadon kóstolhatott.

A nagy sátor mellett hatal-
mas üstben, további gasztronó-
miai érdekességként egy másik,
hagyományos magyar étel: a
káposztás böllértokány készült.

Köszönjük minden közre-
működő segítségét!

A kemencés tér háziasszonyai.

A faluna-hagyárosböröndi
pon ismét változatos program-
kínálattal találkozhattak az ér-
deklődők. A település egyik
legfontosabb közösségi rendez-
vényen megtalálhatóak voltak a
kulturális, gyerek, egészségügyi,
sport és egyéb programok is.

A gyermekek szórakoztatá-
sát szolgálták az egész délután
igénybe vehető ugrálóvárak,
melyek ismét nagy népszerű-
ségnek örvendtek. A forróság-
ban kimelegedett résztvevők a
vízipisztoly céllövöldénél hűsí-
tették egymást, a szervezők alig
győzték a vizes kád újratölté-
sét. A kalandra vágyó fiatalok
nyeregbe pattanhattak, és köz-
vetlenül személyes tapasztalás
útján ismerkedhettek meg a lo-
vaglás élményével. A mozgás-

Változatos programok a hagyárosböröndi falunapon
ban megfáradt gyermekeket a
nagysátorban csillámtetoválási
lehetőség is várta. Innét a gyer-
mekek ismét belevetették ma-
gukat a közös játékba.

A felnőttek körében népsze-
rű volt az egészségügyi sátor,
melyben ingyenes szűréseket
végeztek a szakemberek, és
mindenki gyors visszajelzést
kaphatott az aktuális egészség-
ügyi állapotáról. A nagy sátor
mellett pedig elsősegélynyújtó
bemutató megtekintésére, és a
fontosabb elsősegélynyújtó gya-
korlatok kipróbálására, gyakor-
lására volt lehetőség.

Kulturális programokban
sem volt hiány. A színpadon
folyamatosan váltották egymást
a fellépők. 15 órakor a Lőrincz
Kálmán és növendékei, azaz a

Lorenzo Folk Gitáriskola Ha-
gyárosbörönd mutatkozott be
fiatal gitártanulóval, akik nem-
csak hangszeres tudásukkal,
hanem énekükkel is igyekeztek
elkápráztatni a közönséget. A
műsorszámokban közreműkö-
dött még Ács László énekkel.
Őket követte a Bagodi Fekete
István Általános Iskola tanu-
lóiak táncos bemutatója, mely-
nek során több produkciónak is
tapsolhatott a népes közönség.
A mozgalmas előadások után
ismét táncos fellépők érkeztek,
hiszen az Eleven Dance Group
szórakoztatta a nagyérdeműt a
látványelemekkel bővelkedő
táncaival. A műsorfolyam kö-
vetkező szereplője ismét Lő-
rincz Kálmánnal lépett a szín-
padra, de már, mint a Lorenzo
Folk Gitáriskola Dobronak
képviseletében. A változatos,
részben népzenei vonulatot is
érintő színvonalas produkció
után pedig a Sógorok együttes
szórakoztatta jellemzően mu-
latós műfajjal az érdeklődőket.
Voltak, akik már e koraesti
időben is táncra perdültek. A

színpadon a következő kulturá-
lis program Viki előadása volt,
aki nagyon nagy szívvel, lel-
kesedéssel énekelte el kedvenc
dalait.

A színpadon kívül is volt
még kulturális csemegézni va-
ló. A sátorban Császár Alma
helyi születésű írónő dedikálta
a nemrég megjelent Nyuszi
című kötetét. Salamon Melinda
pedig mesefoglalkozásra várta
a kicsiket és nagyokat egyaránt.

A régi motorok kedvelői
számára is tartogatott látnivalót
a falunap, mivel ismét talál-
koztattak az érdeklődők régi
álló motorral, illetve retro mo-
torosokkal.

A testfestés iránt érdeklő-
dőknek lehetőségük volt hen-
nafestést is kérni.

Sötétedés előtt kezdődött
meg az Erő fit(t)oktató prog-
ram, melyben többféle erőpró-
ba számban vetélkedtek a
férfiak.

A programot egy jól sikerült
bál zárta.

Varga Katalin
polgármester

A Bagodi Fekete István iskola tanulóinak bemutatója.

Telefon: 92/596-936,

e-mail cím:

zalataj@zelkanet.hu

Elérhetõségeink:

Ha elolvasta, adja tovább!
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Az oldal a Zala Vármegyei Kormányhivatal

támogatásával készült.

A kormány július harmincadiki ülésén döntött arról, hogy
szeptember 1-jétől 15 százalékkal emelkedik a bére minden
kormánytisztviselőnek, aki a területi közigazgatásban dolgozik
– jelentette be a közigazgatási és területfejlesztési miniszter a
Facebook-oldalára feltett videóban.

Navracsics Tibor tájékoztatása szerint a vármegyei kor-
mányhivatalokban, a járási hivatalokban és értelemszerűen a
kormányablakokban dolgozók számíthatnak a béremelésre.

„Így az önkormányzati szféra után, a polgármesterek és a
köztisztviselők fizetése után most végre elkezdtük a kor-
mánytisztviselők fizetésének rendezését is” – mondta.

Emelkedik a kormánytisztviselők bére

Több személyi változás is
történt a közelmúltban a Zala
Vármegyei Kormányhivatalnál.
Ennek oka részben a szerve-
zeti struktúra átalakítása, il-
letve a pozíciót korábban be-
töltő szakember távozása volt.

A Zalaegerszegi Járási Hi-
vatal Élelmiszerlánc-biztonsá-
gi és Állategészségügyi Osztá-
lyának osztályvezetői pozíció-
ját 2025. június 1. óta dr. Gom-
bosné dr. Szűr Veronika tölti
be, aki egyben a járási főállat-
orvosi feladatokat is ellátja. A
Szent István Egyetem Állator-
vos-Tudományi Karán 2001-ben
állatorvos-doktori végzettséget
szerzett szakember korábban a
kormányhivatalnál, illetve an-
nak jogelődeinél dolgozott ha-
tósági állatorvosként, de éve-
kig vezette a kormányhivatal
illetékes szervezeti egységé-
nek járványügyi osztályát is.
2008. május 1-től a Magyar
Állatorvosi Kamara tagja.

Mihályné dr. Györke Ju-
lianna Katalin 2025. július 16.
napjától a Zala Vármegyei
Kormányhivatal Környezetvé-
delmi, Természetvédelmi és

Személyi változások a Zala Vármegyei Kormányhivatalnál

Dr. Gombosné dr. Szűr Veronika (balról) és Mihályné dr. Györke Julianna Katalin

Lázár Attila (balról) és Fülöp Tibor József

Hulladékgazdálkodási Főosz-
tály Hulladékgazdálkodási Osz-
tályának osztályvezetője lett.
A bölcsész, jogász, valamint
területfejlesztés és fejlesztés-
politikai végzettséggel, illetve
jelentős közigazgatási tapasz-
talattal rendelkező szakember
2012. szeptember 1-jétől dol-
gozott a Zala Vármegyei Kor-
mányhivatal Hatósági Főosztá-
lyán, ahol ügyintézőként ható-
sági – mindezek mellett pedig
kamarai jogtanácsosként per-

képviseleti – feladatokat is
ellátott.

A Zala Vármegyei Kor-
mányhivatal Agrárügyi Főosz-
tálya 2025. július 4. napjától
az alábbi szervezeti egységek-
re vált szét:

Agrárügyi Főosztály, vala-
mint Élelmiszerlánc-biztonsá-
gi és Állategészségügyi Főosz-
tály. Az Élelmiszerlánc-bizton-
sági és Állategészségügyi Fő-
osztály vezetői feladatait dr.
Németh Ágnes Izabella főosz-

tályvezető, vármegyei főállat-
orvos látja el, az Agrárügyi
Főosztály vezetésére pedig az
eddig a Földművelésügyi Osz-
tályon dolgozó Lázár Attila
kapott kinevezést közel har-
minc éves közigazgatási ta-
pasztalattal.

Lázár Attila a Keszthelyi
Erdészetnél kezdett dolgozni
1990-ben. 1998-ban került Za-
laegerszegre a Vadászati és

Halászati Felügyelőségre, mint
vadászati felügyelő. A felügye-
lőség később osztállyá alakult,
s ennek 2008-ban a vezetője
lett. Az osztály önállósága
2015-ig tartott, utána felügye-
lőként tevékenykedett. Irányí-
tása alá tartozik a növény- és
talajvédelmi, az erdészeti és a
földművelésügyi osztály. Utób-
bi magában foglalja a vadá-
szat, a halászat területét is.
Szakmai végzettsége: erdészeti
technikum, vadgazdamérnöki és
természetvédelmi szakmérnök.

2025. július 14.-től Fülöp
Tibor József Zala vármegye új
állami főépítésze. A 40 éves
szakembert ,dr. Sifter Rózsa
Zala vármegye főispánja ne-
vezte ki. Fülöp Tibor József
2011-ben szerezte meg építész-
mérnök egyetemi oklevelét a
Budapesti Műszaki Egyetemen.

Pályája során széles körű
tapasztalatot szerzett vezető
tervezőként és projektvezető-
ként egyaránt. 2015-ben főépí-
tészi vizsgát tett, mellyel iga-
zolta elméleti felkészültségét
és gyakorlati alkalmasságát a
településrendezés, az építés-
ügy és az építészeti értékvé-
delem területén. Publikációi-
ban az organikus építészet, kü-
lönösen Makovecz Imre mun-
kássága áll a középpontban.

Szakmai tevékenysége, köz-
hasznú szerepvállalása, publi-
kációi és szakmai nívódíjjal
elismert eddigi pályája egy-
aránt azt tükrözik, hogy el-
kötelezett híve a nemzeti épí-
tészeti örökség megőrzésének
és a minőségi épített környezet
szolgálatának.

Zalalövő és Környéke
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Felnőttképzési engedély: E/2020/000146

Elérhetőségek:

email.: titzala@t-online.hu

Telefon: 30-429-0057 / 30-477-6070

www.titzala.hu

Értesüljön híreinkről,
írásainkról, képgalériákról

a Facebookon is!
Keresse ott a

adatlapját,Zalatáj Kiadó
és a Tetszik gombra

kattintás után
értesülhet

internetes tartalmainkról is.

Átadták a Zalaegerszeget
Teskánddal összekötő több
mint négy kilométeres új ke-
rékpárutat, amit közel 600 mil-
lió forint európai uniós támo-
gatásból valósítottak meg.

A részleteket ismertető saj-
tótájékoztatón jelen volt Schmidt
Gábor sportigazgatásért és
sportfejlesztésért felelős helyet-
tes államtitkár, Balaicz Zoltán
polgármester, or-Vigh László
szággyűlési képviselő, Sipos
László, Teskánd polgármestere,
Bali Zoltán alpolgármester,
Domján István önkormányzati
képviselő és , aPácsonyi Imre
Zala Vármegyei Közgyűlés al-
elnöke.

A Zala Vármegyei Önkor-
mányzat vezetésével, Zalaeger-
szeg és Teskánd önkormányza-
tának részvételével, konzorciu-
mi együttműködésben készült
el a TOP Plusz program ke-
retében, több mint 594 millió
forint támogatásból a 4,13 kilo-
méteres bicikliút. Zalaegerszeg
önkormányzata nagy hangsúlyt
fektet arra, hogy élhető várost
teremtsen a lakosok számára.
Cél, hogy Zalaegerszeget min-
den irányból bekapcsolja az
országos kerékpáros úthálózat-
ba úgy, hogy a városon belül a
kerékpárút-hálózat folytonossá
váljon, és a hiányzó szakaszok
mielőbb megépüljenek.

Teljesebb lett Zalaegerszeg bekapcsolása az országos hálózatba
Átadták a vármegyeszékhelyt Teskánddal összekötő új kerékpárutat

Az új kerékpáros létesít-
mény nemcsak a Teskánd és
Zalaegerszeg közötti kapcso-
latot biztosítja, hanem csatlako-
zik a TeskánddalZalalövőt
összekötő Zala-völgyi kerék-
párúthoz is.

A kivitelezés 2024. október
végén kezdődött, és négy sza-
kaszból áll az elkészült útvonal.
A nyomvonal mellett új köz-
világítási hálózat is épült, közel
400 méter hosszan zárt csapa-
dékcsatornát is kialakítottak,
1657 méter hosszú szakaszon
pedig padkafolyókát építettek
ki a szükséges közművek ki-
építése vagy kiváltása mellett.

A kerékpárúton három új
híd épült, az úttesteken történő
átvezetéseknél sárga villogó
jelzőket helyeztek el, a vasutat
keresztező ponton labirint kor-
látokat állítottak fel.

A két települést összekötő
kerékpárút mellett 208 méter
hosszan építettek védőkorlátot,
de a következő hetekben to-
vábbi 241 méteren készül ha-
sonló korlát.

– Az új nyomvonal a Ma-
lom utca – Belső elkerülő út
csatlakozásától indul és Tes-
kándon a Május 1. utca – Petőfi
S. utca csomópontig tart. A
kerékpárút 125 db helyrajzi
számot érint, 46 db magán-
tulajdon esetén történt adásvé-

Balaicz Zoltán hangsúlyozta az új kerékpárút jelentőségét.

A sajtótájékoztató résztvevői.

A felavatás pillanatai.

Fotók: zalaegerszeg.huFotók: zalaegerszeg.hu

teli szerződés, illetve kisajá-
títási eljárás. A kivitelezés
2024. októberben indult –
mondta el Balaicz Zoltán. –
Közben pedig elkezdődött a
Teskándi út – Körmendi út cso-
mópontjában az átépítés/szé-
lesítés előkészítése is. Erre a
csomópontra nagy autós terhe-
lés hárul, hiszen mind Szent-
erzsébethegyről, mind Teskánd-
ról, mind pedig a „Szegek vi-
dékéről” napi szinten ingázó
autók rendszeresen feltorlód-

nak a kereszteződés előtt. Az új
Zalaegerszeg-Teskánd kerék-
párút átadása után szeretnénk a
csomópontot felbővíteni, az utat
szélesíteni, hogy a belváros felé
igyekvő autósok egy hosszabb
felállósávban, úgynevezett „di-
rektágon” tudjanak majd befelé
közlekedni. Emellett a Körmen-
di úttól egészen a Szenterzsé-
bethegyi elágazóig lesz újra-
aszfaltozva az útszakasz, vala-
mint a buszmegálló környezete
is megújul.

Zalalövő és Környéke
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2025. július 27-én, vasárnap
délelőtt tartotta búcsúzó szent-
miséjét a hagyárosböröndi
templomban Farkas László
bagodi plébános, aki augusztus
1-től folytatjaVasszécsényben
papi szolgálatát. A mise végén
a hívek áldó éneke után Filin-
ger Ferenc, az egyházközség
világi elnöke tartott búcsúbe-
szédet, melyben köszönetet
mondott az atyának a sokéves,
hosszú, lelkes munkájáért, ki-
emelve azt a rendhagyó esetet,
amikor László atya a korona-
vírus járvány, a bezárások ide-
jén is körbevitte az oltáriszent-
séget a faluban. A minisztrán-
sok, és az egyházközségi tes-
tület tagjai ajándékokat nyúj-
tottak át a plébánosnak, aki
meghatottan köszönte meg a
kedves szavakat. A papi szol-

Fotó: Paksa GergelyFotó: Paksa Gergely

Előttem az utódom
gálatot jelképesen egy autóhoz
hasonlította, és reményét fejez-
te ki, hogy a helyére érkező
fiatal utódja nála is magasabb
fokozatba tudja majd tenni a
„sebességváltót”.

Augusztus 3-án celebrálta
ugyanitt bemutatkozó szentmi-
séjét az új plébános, Vigh
Balázs: őt ugyancsak Filinger
Ferenc köszöntötte régi ismerő-
seként, aki ezúttal akolitusként,
egyben minisztránsként is
szolgált. A korábban Szentgott-
hárdon Kőszegenés is káplán-
ként tevékenykedő, zalai szár-
mazású Balázs atya szerint azt
a bizonyos hitéleti „sebesség-
váltót” csakis teljes összefogás-
sal lesz lehetséges feljebb kap-
csolni, ehhez kérte a hívek
folyamatos segítségét.

Ács László

A Dombérozó idén július
11-20 között került megszer-
vezésre. Sok érdekes, értékes
programot kínált a tíznapos,
Göcsej szépségét, gasztronó-
miáját, kultúráját, hagyomá-
nyát, természeti-épített értékeit
megmutató programsorozat.

Ehhez a programkavalkád-
hoz csatlakozott is. GaálKávás
Zsuzska költő, meseterapeuta,
tanár és barátaival 18.-án pén-
teken este zenés verses piknik-
re gyülekezett a szépszámú
közönség a Kávási Tájházak
árnyékában. Az „Élet ütemén”
címet viselő műsor a költőnő
életén keresztül mutatta be
verseit, gondolatait, hitvallását.
A moderátor, Szakácsné Szent-
gróti Ágota segítségével eleve-
nítitek fel életképeket, barátai
előadásában hallhatuk a verse-
ket. A költő saját megzenésí-
tett verseinek előadásával káp-
ráztatta el a hallgatóságot. Az

Péntek este Káváson

este jó hangulatú beszélgetéssel
végződött. Köszönjük Gaál
Zsuzska költő és barátainak a
szép tartalmas estét, az útra-
valót, amit az élet színesíté-
séhez kaptunk.

Július 12-én, szombaton ren-
deztük meg a már hagyomá-
nyosnak számító Keménfai
Hídi Vásárt, ahol a kézműves
termékek és a családi progra-
mok iránt érdeklődők kellemes
délutánt tölthettek el.

A vásár sokszínű kínálattal
várta az érdeklődőket: többek
között amigurumi figurák, gyü-
mölcslé, fonott kosarak, gyur-
maékszerek, rongybabák, kerá-
miák, valamint kürtöskalács és
rétes csábította a vendégeket.

A színpadi előadások üde
színfoltjai voltak a program-
nak. Fellépett az Ezüstlile Nép-
tánccsoport, valamint a Tarsoly
Erdélyi Mezőségért Egyesület
„Jól van apjuk!” című, népi
muzsikával kísért interaktív
mesejátékkal. A közönséget

Keményfai hídi vásár
tovább szórakoztatta Horváth
Eleni, a Szenior Örömtánc cso-
port, a zalalövői Twirling, a
Motion Dance Center Zalaeger-
szegről, valamint a zalalövői
Galaxy Akrobatikus Rock and
Roll formáció is.

A legkisebbek sem unatkoz-
tak: légvár és csillámtetoválás
gondoskodott a gyerekek jó-
kedvéről. A különlegességek
kedvelőit pedig a keménfai ré-
giség és retro kiállítás várta.

A rendezvény alatt az idő-
járás is kegyes volt a szerve-
zőkhöz, így a sok gyerek és
család gondtalanul élvezhette a
változatos programokat. A fel-
lépőknek és vásárosoknak kö-
szönhetően valóban színes és
élményekkel teli napot tölthet-
tek együtt a résztvevők.

Farkas László plébános
2008-tól 17 éven át vezette
lelki életünket, erősítette hitün-
ket. 2025. augusztus 1. napjától
főpásztori döntéssel máshol
folytatja lelkipásztori munkáját.

László atya áldozatos tevé-
kenységét ezúton is köszönjük,
az alábbi idézettel kívánunk
Isten áldásában bővelkedő új
szolgálatot, erőt és derűs lel-
kületet:

„Akik az Úrban bíznak,
erejük megújul,/Szárnyra kel-

Lelkipásztori áthelyezések
nek, mint a sas./Futnak és nem
lankadnak meg,/Járnak és nem
fáradnak el.”/(Izajás 40, 31)

Bagod Község
Önkormányzata

Isten Önnel, László atya.

Fotó:Fotó:

Telefon: 92/596-936,

e-mail cím:

zalataj@zelkanet.hu

Elérhetõségeink:
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Várom régi és leendő megrendelőimet:

Farkas Tibor pálinkafőző mester

Nagylengyel

Telefon: 30/586-3090

• • • •Bérfőzés Kereskedelmi főzés Palackozás Értékesítés

A főzési díj bruttó 2200 Ft/l

Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra,

nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon,

kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.

Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a

mester több, mint 40 éves tapasztalata!

Előző számunkban a tavaly
decemberben alakult Zalahás-
hágyért Egyesülettel kapcsolat-
ban tájékoztatta dr. Sinkó Ildikó
polgármester asszony olvasóin-
kat. Augusztusi számunkban az
egyesület elnökét, Kalamárné
Németh Júliát, valamint alel-
nökét, mutat-Salamon Andreát
juk be.

Kalamárné Németh Júlia
kötődése Zalaháshágyhoz erős,
mivel itt született, itt élnek a
szülei, valamint ő is a csa-
ládjával együtt. A szomszédos
faluban, egy takarmánykeverő
üzemben dolgozik.

Korábban és most is a leg-
több rendezvény szervezésében
aktív volt, mivel nagyon fontos
számára a jó közösségi hangu-
lat. Elmondása szerint a lakos-
ság szeret részt venni a kö-
zösségi programokban, próbál-
nak minden korosztály számára
érdekes, értékes látnivalót, él-
ményeket biztosítani. Vélemé-

Az első tapasztalatok kedvezőek
nye szerint egy közösségben az
emberek nem csak egymás
mellett élnek, hanem egymásért
is. A falu szerepe, hogy támo-
gatásra találjanak a nehéz idők-
ben, örömüket pedig megoszt-
hatják egymással. Fontos a ho-
vatartozás érzése. A közösség-
ben minden apró tett számít, a
falu attól él, hogy az emberek
figyelnek egymásra.

Vendéglátós végzettségéből
adódóan az emberekről való
gondoskodás, a jó lét és a jó-
kedv megteremtése terén pró-
bát minél többet tenni. Mivel
az egyesület rövid ideje mű-
ködik, így az a tapasztalatuk,
hogy minden téren a maximális
támogatást megkapja az egye-
sület az önkormányzattól. Ez-
úton szeretné megköszönni
minden zalaháshágyi lakosnak
az eddigi programokon való
részvételt, illetve a sok segít-
séget, időt, amit feláldoztak a
falu érdekében. Remélik, hogy

a jövőben is minél többen tud-
nak részt venni a rendezvé-
nyeken, ezzel növelve a kö-
zösség összetartó erejét.

Salamon Andrea születése
óta Zalaháshágyon élt 26 évig,
de kapcsolata azóta is élő a falu
lakóival. Főállásban a Zala
Vármegyei Szent Rafael Kór-
ház Onkológiai osztályán dol-
gozik vezető ápolóként. Mel-
lette személyiségfejlesztéssel,
önismereti csoportokkal foglal-
kozik szabadidejében.

Korábban is aktívan részt
vett a közösségi munkában a
faluban, mivel édesapja több
évig polgármesterként tevé-
kenykedett Zalaháshágyon. Vé-
leménye szerint a falu élhető,
viszonylag sok a fiatal, akik
igénylik a közösségi életet.
Persze mindig vannak, akik
többet tesznek, de ez általá-
ban minden közösségben így
van. Ami problémát jelent
véleménye szerint, hogy a régi

és az új lakók nem mindig
találják meg a közös hangot. Ez
hosszú távon nem tesz jót a
közösségnek, a változás min-
dig mindenhol állandó, elke-
rülhetetlen és szükséges. Re-
méli, hogy ezek az akadá-
lyok már nem sokáig zavarják a
falu lakóit.

Bármilyen programhoz meg-
próbálja hozzátenni amit tud,
lelkesedésben pedig nincs hiány
részéről és a közösség részéről
sem. Az egyesület és az ön-
kormányzat kapcsolata zökke-
nőmentes, meg tudják beszélni
ötleteiket, a megvalósításhoz
szükséges feltételeket, felada-
tokat.

Az „Összefogás a Felső-
Zala völgyben” elnevezésű pro-
jekt nyolc települési önkor-
mányzat, így Hagyárosbörönd,
Bagod, Kávás, Ozmánbük, Vas-
pör, Zalaboldogfa, Zalahás-
hágy Zalaszentgyörgyés együtt-
működésének eredménye. Alap-
vető célja a „Felső-Zala-völgyi
Mikrotérségi közösség” bűn-
megelőzési stratégiája végre-
hajtására készült 2025-2026.
évekre vonatkozó intézkedési
terv megvalósítása.

A projekt egyik célja, hogy
a környezetfejlesztés eszközé-
vel vagyonvédelmi és eduká-
ciós programelemekkel gátolja
a bűnelkövetést, illetve meg-
akadályozza az áldozattá vá-
lást. A projekt fontos eleme a
humánfejlesztés, mivel a szem-
léletváltásnak, a megszerzett is-
mereteknek, a személyes gon-
dolkodásnak van legnagyobb
hatása a mikrotérség bűnügyi
helyzetére. Ennek érdekében a
projekt ingyenesen igénybe ve-
hető közösségi programokat
kínál, melyek a jövőre nézve
igényt generálnak hasonló szín-
vonalas programokon való
részvételre. A humánfejlesztés

Összefogás a Felső-Zala völgyben
témakörén belül hangsúlyosan
jelenik meg a gyermek- és
ifjúságvédelem és a komplex
családvédelem: így ezen a terü-
leten szerepet vállaló szerve-
zetek, szakértők rendszeres ta-
nácskozásai; a szülők oktatá-
sára, tájékoztatására irányuló
előadás-sorozatok; igénybe ve-
hető fejlesztő és gyógypedagó-
giai szolgáltatások, illetve rin-
gató foglalkozások. A humán-
fejlesztés másik fő területe az
elkövetővé válás megelőzése,
melynek egyik hatékony esz-
köze a több szálon összefonódó
erős közösség. A témakörben a
projekt több közösségfejlesztő
projektelemet tartalmaz amel-
lett, hogy az adott program fő
funkciója kulturális, szabadidő,
sport vagy értékteremtő jelleget
ölt. Ide tartoznak a szabadtéri
színházi előadások, a kerék-
pártúra, a teljesítménytúra, a
lányok, asszonyok tornája, a
táborok, a kosárfonó szakkör és
az alkotó napok.

A projekt valamennyi eleme
hozzájárul majd a mikrotérségi
és a települési identitástudat
növeléséhez, a támogatás lehe-
tőséget ad a helyi közösségi erő

aktivizálására, partneri együtt-
működések fejlesztésére. A pro-
jektben megvalósul 2 előadás-
sorozat (10 előadás); 7 kultu-
rális, szabadidős és sport kate-
góriába tartozó program (több
mint 50 esemény), 3 tábor, több
együttműködési megállapodás,
illetve 4 további projektelem
(pl. tanácskozások).

A projekt kedvezménye-
zettje Hagyárosbörönd Község
Önkormányzata (címe: 8992 Ha-
gyárosbörönd, Fő u. 29, elérhe-

tőségek: telefon: +36 92 560 008,
e-mail: bagod@bagod.hu; kép-
viseli: Varga Katalin polgár-
mester). A projekt címe: Össze-
fogás a Felső- Zala völgyben. A
támogatás összege 20 000 000 Ft,
mértéke: 100 %. A Belügymi-
nisztérium és a Nemzeti Bűn-
megelőzési Tanács támoga-
tásával megvalósuló projekt
időszak a 2025. június 1.-
2026.08.31.

Varga Katalin
polgármester
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Büszkén mondhatjuk, hogy
községünkben idén már 27.
alkalommal ünnepeltük meg a
falunapot, ami az évek során a
helyi közösség egyik legfonto-
sabb ünnepévé vált.

Ezúton is köszönetet szeret-
nénk mondani a Galaxy Akro-
batikus Rock and Roll Club
táncosainak, , aMutyi bohócnak
Percsák zenekarnak Bagodi, a
Fekete István Általános Iskola
tanulóinak és a Pálóczi Hor-
váth Ádám Alapfokú Művészeti
Iskola tanulóinak a falunapon
bemutatott produkciókért.

A rendezvényt idén is meg-
tisztelte jelenlétével Vigh Lász-
ló országgyűlési képviselő, aki
dr. Sinkó Ildikó polgármester
asszonnyal közösen köszöntöt-
te az új lakosokat és az elmúlt
évben született gyermeket és
családját. Ilyenkor kerül át-
adásra hagyományosan a Zala-
háshágyért emlékplakett. Az el-

Falunap Zalaháshágyon
ismerés célja, hogy kifejezze a
település háláját és tiszteletét
azok iránt, akik önzetlen mun-
kájukkal példát mutatnak és
maradandó nyomot hagynak a
falu életében. Az idén Szabó Zsolt
érdemelte ki az elismerést.

Kiállításokkal is színesebbé
tettük a délutánt. Varga Ernő
régi falusi épületekről készült
makettjeit csodálhattuk meg. A
részletgazdagon kidolgozott mo-
dellek hűen idézték meg közsé-
günk egykori építészeti arcula-
tát, mely a fiatalabb generáció
számára is kézzel foghatóan
mutatta meg a falu múltját. Sa-
lamon Andrea fénykép gyűjte-
ményével az elmúlt évek falu-
napjainak hangulatát idézhettük
vissza.

Kísérőprogramok színesítet-
ték a délutánt, amelyhez hozzá-
járult a Zalalövői Önkéntes
Tűzoltó Egyesület habpartija, a
11-es rugó verseny, a csillám-

tetkó, a hajfonás és hajfestés és
a kreatívkodás pirográf techni-
kával.

A mindig sikeres tombola-
sorsolás idén sem maradt el,
melyhez a támogatók felajánlá-
sát ezúton is hálásan köszönjük!

Közös főzés keretében két
üstben készültek a finom ételek
és helyben sütött kürtőskalács
is nagyon népszerű volt. Ter-
mészetesen a torkok sem ma-
radtak szárazon.

Az est fénypontja az immá-
ron 10. alkalommal megrende-
zésre kerülő Sztárban sztár pro-

dukció volt, melyet hagyomá-
nyosan (Mutyi bo-Oláh Tamás
hóc) konferált, aki már évek
óta szerves része a műsor sike-
rességének. A színpadon életre
keltek a híres énekesek és
előadók a község bátor, kreatív
és lelkes lakóinak előadásában.
A műsor megszervezéséért kü-
lön köszönet illeti Pungorné
Németh Mária képviselőasszonyt,
aki szívét-lelkét tette a műsor
szervezésébe és lebonyolításá-
ba. Az estét bál zárta.

Zalaháshágy Község
Önkormányzata

Immár nyolcadik éve gyűl-
tek össze te-Zalalövő budafai
lepülésrészének lakói és vendé-
gei, hogy közösen ünnepeljék a
hagyományos Anna-napi buda-
fai búcsút. A nap az egyre nép-
szerűbb parasztolimpiával kez-
dődött budafai fiatalok – Bi-
csák Patrícia Kulcsár Gergőés
– szervezésében. A vidám, lát-
ványos és tréfás feladatokkal
tűzdelt megmérettetésben ismét
a csapata bi-Hektár Harcosok
zonyult a legjobbnak.

Délutáni programok kezde-
tén országgyűlé-Vigh László
si képviselő, Gyarmati Antal
polgármester és Kalamár Pé-
ter, a Budafáért Hagyomány-
őrző és Kulturális Egyesület
tagja köszöntötte az egybe-
gyülteket.

Anna-napi búcsú Budafán

A kulturális műsorokban
helyi tehetségek és csoportok
léptek színpadra: Tornyos Sán-
dor gyönyörű verssel készült,
míg ésTuboly Viktória Horváth
Eleni énekkel kápráztatta el a
közönséget. A színpadot meg-
töltötte csoport, aTwirling Ga-
laxy Akrobatikus Rock'n'roll
Klub Kislile Néptánccsoport, a ,
az lát-Ezüstlile Néptánccsoport
ványos táncműsora, majd No-
vák Olivér szaxofon műsorral
szórakoztatta a közönséget. A
délután fénypontjaként a sztár-
vendég igazi mu-Dupla Kávé
latós hangulatot teremtett, a kö-
zönség legnagyobb örömére.

A rendezvény ideje alatt a he-
lyi egyesület és a meghívott civil
csapatok lelkes tagjai finom, há-
zias ételekkel várták a látogatókat.

A Kislile Néptánccsoport a színpadon.
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2025. július 19.-én került
megrendezésre a ha-Csödében
gyományos elszármazottak ta-
lálkozója. Idén kibővítették a
meghívottak körét. Csöde Köz-
ség Önkormányzata szeretettel
várta a helyi vállalkozókat, la-
kosokat, elszármazottakat és a
nyaralótulajdonosokat is.

Horváth József polgármes-
ter köszöntötte a résztvevőket,

Elszármazottak találkozója Csödében

majd azt követően a csödei
származású mon-Tolvaj Márta
dott ünnepi beszédet. A kultu-
rális műsor keretében fellépett
a is, aKislile Néptánccsoport
jó hangulatról pedig „Sanyi”
gondoskodott.

Ezután került sor a megje-
lentek megvendégelésére. A ta-
lálkozó kötetlen beszélgetéssel
zárult.

Zalaboldogfa támogatás
Fejlesztések a Versenyképes

Járások Program támogatásá-
val. Örömmel tájékoztatjuk a
lakosságot, hogy Zalaboldogfa
Község 1.914.015 Ft vissza
nem térítendő támogatásban ré-
szesült a Versenyképes Járások
Program keretében. A támoga-
tásról szóló okiratot Czunyiné
dr. Bertalan Judit, a Közigaz-
gatási és Területfejlesztési Mi-
nisztérium államtitkára, dr. Sif-
ter Rózsa főispán asszony és
Vigh László országgyűlési kép-
viselő adták át. Hálás szívvel
köszönetünket szeretnénk ki-
fejezni: Zalaboldogfa Község
Önkormányzata.

Tóthné Toldi Alexandra polgár-
mester.

Nagy örömünkre szolgált,
hogy 2025-ben ismét megren-
dezhettük nemzetközi labdarú-
gó táborunkat általános iskolai
tanulók számára.

Községünk 1000 km-re lé-
vő német testvértelepüléséről
érkező edző, Benjamin Gass-
mann futballiskolájában az
idei szezontól már 20 csa-
patban, összesen több mint 400
labdarúgó edz, köztük 3 női
csapat!

Német focitábor Bagodban

Az edző egyik legelső mon-
data minden évben ugyanaz:
„ ”!Mától egy csapat vagyunk

Ajándékként a résztvevők
sportfelszerelést kaptak, mely
sportmárkát számos nemzet spor-
tolói viselték az idei szingapúri
úszó-világbajnokságon is.

Köszönjük a szülők és a
gyermekek lelkesedését, a köz-
reműködők segítségét, továbbá
Beni bácsi csupaszív edzéseit!
Bagod Község Önkormányzata

Mától egy csapat vagyunk!

Telefon: 92/596-936,

e-mail cím:

zalataj@zelkanet.hu

Elérhetõségeink:

HarmonikÁcs Duó magyarnóta műsora

Kérésre „házhoz”
megyünk!

Simon Ferenc - Ács László

Érdeklődni:
06/20/336-5202
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Múltidézés Flam rajzaival

(2012.06.21.)

(2012.07.19.)

(2012.07.19.)

Napirenden a földügyek

Balatoni nyár

Kollaboráns

– Mondja, szomszéd, oszt maga melyikkel kötött zsebszer-
ződést? Az emeszpés zöldbáróval, vagy a fideszes oli-
garchával?

– Mennyire más volt a Balaton is régen! Beértük lángossal
és csatos bambival, és már attól is eufóriát kaptam, ha für-
dőrucira vetkőztél…

– Eddig azt hittem magáról, hogy demokrata, de rájöttem,
hogy Orbán-bérenc. Láttam, hogy visszaküldte a nemzeti
konzultációs kérdőívet!...

Érdeklődés és a látogatók ré-
széről aktivitás jellemzi Zalalö-
vőn Salla Művelődési Köz-, a
pontban május óta működő film-
klubot, amely a Petőfi Kulturá-
lis Program Magyar-keretében,
ország Kormányának támoga-
tásával, a Nemzeti Művelődési In-
tézet koordinálásával valósul meg.
A havonta történő ingyenes ve-

Népszerű a MoziKlub

títéseken klasszikus és kortárs
magyar filmeket nézhetnek meg
az érdeklődők, amelyet kérésre
a szolgáltatNemzeti Filmintézet
az intézmény számára.

A bemutatásra kerülő alkotás
egy filmlistáról a résztvevőkkel
egyeztetve, az ő igényük alapján
kerül kiválasztásra.

L.A.

A Göcseji Dombérozó idén
kilencedik alkalommal várta az
érdeklődőket a különböző ren-
dezvényekre 33 településen kö-
zel 100 eseményen. Idén Zala-
lövő is csatlakozott a progra-
mokhoz. A Berkenyés Kuckó és
vendégház „Régi paraszti tár-
gyak” című kiállításával várta a
látogatókat a rendezvény ideje
alatt, valamint falusi vendégtál-
lal. Az önkormányzat a „Zala-
lövő 100 éve - Zalalövő város
25 éve” fotókiállításra, valamint
a Dombérozó gyalogtúrára vár-
ta az érdeklődőket.

„Salla” Művelődési Központ
és Könyvtár Menő, valamint a
Manó csapat szervezésében a
városnéző túra keretében meg-
nézték a Szent László király

Dombérozó gyalogtúra Zalalövőn

templomot, megtekintették a
19. század elején épült zsúpte-
tős, kontyolt nyeregtetős za-
lalövői tájházat, majd a csillogó
vízű Borostyán-tót sétálták kör-
be. A túra közben a tó mellett
a megfáradt túrázók a „Göcseji
Gravitáció - üdítő nyújtás az
anyaföld vonzásában” nyújtó-
gyakorlatokkal pihentek meg.
A várost északi irányból meg-
közelítve betértek a Berkenyés
Kuckóba, ahol fa-Baki Szilvia
lusi vendégtállal várta a túrá-
zókat. Megtekinthették a régi
paraszti eszközök kiálltást,
mely közben kvízjátékot is ki-
töltöttek. A túra végén meg-
látogatták a Salla Kiállítóhely
tárlatát.

L.A.

A fotón a Dombérozó gyalogtúra résztvevői.


